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Anotace: závěrečná písemná práce z matematiky pro žáky 2. ročníku 

 

Zdroj textu: vlastní 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Závěrečná písemná práce z   MATEMATIKY 2. ročník   jméno: _______________________ 

 

1. Vypočítej: 

 

38 + 7 = _______ 

 

54 – 8 = ______ 7 . 3 = _______ 14 : 2 = _______ 

64 + 8 =  _______ 

 

75 – 7 = ______ 4 . 9 = _______ 20 : 4 =  _______ 

25 + 6 =  _______ 

 

84 – 50 = _____ 0 . 5 = _______ 21 : 3 = _______ 

49 + 9 =  _______ 

 

41 – 4 = ______ 8. 4 = _______ 36 : 4 = _______ 

 

 

 

2. Vypočítej: 

 

( 20 + 46 ) + 7 = _________________ 

 

( 21 : 3 ) – ( 14 : 2 ) = __________________ 

( 73 – 4 ) – 10 = _________________ 

 

 ( 40 : 4 ) + ( 9 . 4 ) = __________________ 

( 47 + 5 ) – ( 60 – 9 ) = ______________ 

 

( 4 . 4 ) – ( 3 . 3 ) = ____________________ 

 

 

 

3. Vyřeš slovní úlohu: 

 

Petr měl ušetřeno na dárek pro maminku 30 korun. Karel měl ušetřeno 3 krát 

méně korun než Petr. Kolik korun měl ušetřeno Karel? 

  

 

__________________________________         

 

__________________________________ 

 

__________________________________ 

 

znázornění: 

Petr: 

 

 

 

Karel: 

 

výpočet:  _______________________________ 

 

 

odpověď:  ________________________________________________________ 

 

 



 

4. Doplň znaménka   < ,  >,  = 

 

 

4 . 4  ___  8 . 2 

 

12    ___    2 . 7 20 : 2    __     30 : 3 

0 . 4  ___   15 : 3 

 

6 . 3  ___  2 . 9 9 . 2   ___    16 

 

28  ___   9 . 3 8 . 4 ___  8 . 3 

 

10  ___  2 . 5 

 

 

 
5. Vyřeš slovní úlohu:  

 

 

Teta Helena má 46 let. Strýc Vojtěch je o 7 let starší než teta Helena. Kolik let 

má strýc Vojtěch? 

 

 

 

__________________________________         

 

__________________________________ 

 

__________________________________ 

 

znázornění: 

teta: 

 

 

 

strýc: 

 

 

výpočet: ________________________________ 

 

 

odpověď: ________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Závěrečná písemná práce z   MATEMATIKY 2. ročník   jméno: _______________________ 

 

1. Vypočítej: 

 

38 + 7 =  45 

 

54 – 8 =  46 7 . 3 =   21 14 : 2 =  7 

64 + 8 =   72 

 

75 – 7 =  68 4 . 9 =   36 20 : 4 =  5 

25 + 6 =  31 

 

84 – 50 =  34 0 . 5 =  0 21 : 3 =  7 

49 + 9 =  58 

 

41 – 4 =  37 8. 4 =  32 36 : 4 =  9 

 

 

 

2. Vypočítej: 

 

( 20 + 46 ) + 7 =   66 + 7 = 73 

 

( 21 : 3 ) – ( 14 : 2 ) =  7 – 7 = 0 

 

( 73 – 4 ) – 10 = 69 – 10 = 59 

 

 ( 40 : 4 ) + ( 9 . 4 ) =  10 + 36 = 46 

 

( 47 + 5 ) – ( 60 – 9 ) = 52 – 51 = 1 

 

( 4 . 4 ) – ( 3 . 3 ) =  16 – 9 = 7 

 
 

 

 

3. Vyřeš slovní úlohu: 

 

Petr měl ušetřeno na dárek pro maminku 30 korun. Karel měl ušetřeno 3 krát 

méně korun než Petr. Kolik korun měl ušetřeno Karel? 

  

 

____Petr_____________30korun___________         

 

____Karel____________3 krát méně________ 

 

___Karel______________?________________ 

 

znázornění: 

Petr:   X  X  X  

 

 

 

Karel:  X 

 

výpočet:        30 :  3 = 10 

 

 

odpověď:          Karel měl ušetřeno 10 korun. 

 
 



 

4. Doplň znaménka   < ,  >,  = 

 

 

4 . 4   =   8 . 2 

 

12     <     2 . 7 20 : 2    =    30 : 3 

0 . 4    <    15 : 3 

 

6 . 3   =    2 . 9 9 . 2    >    16 

 

28      >     9 . 3 8 . 4    >   8 . 3 

 

10    =     2 . 5 

 

 

 
5. Vyřeš slovní úlohu:  

 

 

Teta Helena má 46 let. Strýc Vojtěch je o 7 let starší než teta Helena. Kolik let 

má strýc Vojtěch? 

 

 

 

__teta ____________46_____________         

 

_strýc____________o  7 starší ( více )______ 

 

__strýc___________?__________ 

 

znázornění: 

teta:    X X X X  o o o o o o  

 

 

 

strýc:  X X X X  o o o o o o   O O O O  

 

           O O O  

 

 

výpočet:  46 + 7 = 53 

 

odpověď:    Strýc Vojtěch má 53 let. 

 


